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BTSBKEER - 12 A ENERIESHKEEE /B BT ERMESHKERE [t/ B]+365
BKBRAKE « 82 *(100- 8 AIBIB K E R AR [4]) /1004365 ERENBKERE
PLES Y BBABEE=188.4 t-ds/&F EREHLEERNE BT EHBIKEER [t/ B 14365
BT EHBAERE(L/A) BFORBMBEBKEES - 12
. *(100- SRR B AKEH]) /1004365 ATYENBKERE : 4
¥ | sRMEE |FMMESES (BUKRIMESEERNHA) BESERINEBRAFER - 12 BULE & Y E R SRS AIREKE B E= 4380, 0t/
# -BTHRIBERR [n/ 8] %365 ERBSHAFRAKE 82 EMERRIEKERE= 1460, 0t/
BTHOMEERE - 216.0 t-ds/& ATYENBKERE : 4 AFHLBEKE RS- 5840, 0t/4
BUE & Y ERMLESRE- 18840 /4 EUBKFREKE : 82
BLE & Y S MERILESMERR M E- 188, 4t-ds/H
ERIEMILERNE- 262 8t-ds/A
AFHLERRME= 1051, 2t-ds/B
ER 761.0 kiWh/t-ds
£y 60.0 L/t-ds
_'Il. BaF 1.6 %-ds
e Fi25 10. 0 %-ds
3 sk 4.5 n’/t-ds
L —ETAA VY Y FRERT S 27 L& Y B —ETAAA VY Y FRERT S 27L& YR 150.0 ke/t-ds
11 Ha% 0.7 kg/t-ds
AR 0.8 ke/t-ds
RaAS5—18 0.8 kg/t-ds
ERE AR 27.0 BRA/E
weEn 12.2 EHA/E
EEBRHK 30.0 B/
Bk B RAKE 82.0 %
x5 20.0 %-ds
BB REBEHE 4380.0 t/& 480.0 t/&
& | HermE 30.0 kn
5| wzum 5.3 FA/L
B | s 20,0 FA/t
R e 180.9 t/%
« | Wz — km 30.0 kn
2| wem — FA/t 3.8 FA/M
1053 B8 — FAML 18.0 FA/t
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& 3-17 LCCHESH (2/2)

Bt SR Bt K

HEEEEY (WENNES1) HEEEEHER

HESEBEA

A Bl

2.0 t/B (BF1Y)

B K5I E
B EALE 730.0 t/&
BRKBIREKE 82.0 %
. B3 BE AR 60.0 km
HFilext7d A3z 1a
p 1% ==Ll 20.0 ¥H/t
s 5% BE 30.0 km
et A g s .
A5y B {ifh 0.0 FA/t
HEEESH (HEHNLES?) HEBFEEEHRER
‘ 2.0 t/H (BFH)
B KB RN &
SEE g KRR 730.0 t/4
BKEREKE 82.0 %
s B B 60.0 Kkm
e A AL 2s
A5y B (i 20.0 ¥MH/t
SN Al Rt 30.0 km
HFilexog A
PR i 0.0 +H/t
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*3-18 CO.#HrHEHAERHE (1/2)

) B BE T IK PESEBEH Al
HETEEY (ABRNIEE) COHERER
5 R HiE
FRLEERYE ERERIBISNER LY E
=HEHEKFRE[t/H]*(100-Bi K5 RS KZE[%]) /100365 =HEHYREBNIBIZHKERE [t/ B 1*(100-EE 0B IB R KE R & /K2 [%]) /100%365
BEMRRKFRES : 12 EREHNNEBRRME
- BikEREKE : 82 =B BB R E [t/ B ] (100- EHBAE R &K [%]) /100%365
i e e LE& Y BERAERE: 788 4t-ds/4 BRAESNEBBEIKERE : 12
% AEER ERIBSBAERAAE : 82
14__ + /Hilea
HRAENRKERESZ : 4
EHBKFRESKE : 82
PLE & Y ER RS IS M IBE 8= 788, 4t-ds/H
FEREHNERYE= 262. 8t-ds/H
B5 215.0 Kiih/t—ds 1590.0 Kiih/t-ds 761.0 Kilh/t-ds
L - 76.7 L/t-ds 60.0 L/t-ds
a E9F 1.6 %-ds 1.6 %-ds 1.6 %-ds
_l_r e 0.0 Y%-ds 0.0 %-ds 10.0 %-ds
1 ¥/ - - 4.5 m°/t-ds
l_i it - 150.0 kg/t-ds 150.0 kg/t-ds
1 sHa% - 0.0 kg/t-ds 0.7 kg/t-ds
EEF - 0.0 kg/t-ds 0.8 kg/t-ds
KA S5—1& - 0.0 kg/t-ds 0.8 kg/t-ds
EEEH% - 30.0 B/%F 30.0 B/%
Bk B R A KE 82.0 % 82.0 % 82.0 %
K% 20.0 Y%-ds 15.8 %-ds 15.8 Y%-ds
Birk B R B 4380.0 t/4 480.0 t/% 480.0 t/%F
BRLs | sk 30.0 kn 30.0 kn 480.0 kn
DIk - /& 180.9 t/4 180.9 t/4
mRs | dsmEe ~ kn 30.0 kn 0.0 kn
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*3-18 CO.HrHEHAERY (2/2)

| = B 3 Rt 7K PESEBEAD Al
%’E?#%IE%#F (HEMHNEE 1) COHEHERER
L e b e 2.0 t/B (B¥H)
e 7K BN E
BEREH 730.0 t/&
BRKBREKE 82.0 %
HIRL S VR .
EiRAS vt o
(&£ Bk P — 30.0 km
HEEETEEE (HEHNIESF2) C0HEHEH
P 2.0 t/B (B¥H)
~ Bk BN E
BER S 730.0 t/4
BRKBIREKE 82.0 %
iR NV— .
HIRL S Ak FRBE — 30.0 km
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(5)
1.

FHEH
BEE

HREORHREZFORRE HEER 3-19 1”7,

oF sz i

+&3-19 EFREHFEHI(1/2)
EEE (V SBREE (BHM) )

n Al
Y=a* (X"b) *d/c*x100
a=fR#[-] : 0.434
b=f%#[-]1 : 0.373
Bk X=BRKIEFRE’/B] : 270
=T 7 L—5 LI ERE - 88
d=F 7 L— 2 HEEE : 113.2
BLE & Y Bk SR % 125 B = 450. 6B A
B Y=a* (X"b) *d/c*100
a={&#[-] : 1.888
b=f%%[-] : 0.597
A _ X=BH&XE/KFERE[t/B] : 20
=TI L—A YUK%EE : 88
=TI L— 2 HEERE - 113.2
VLE &Y B SR B SR = 1452. A A
Y=a* (X"b) *d/c*100
a=f&#[-] : 0.178
b=f%#[-] : 0.464
Bk X=ERANEEREM’/B] : 210
=TI L—S LBEE - 88
d=FIL— 2 HEEE : 113.2
L Ut &YBKESRRIERERE=307.68HM
B= Y=a% (X b) *d/c*100
a={&%[-] : 0.726
b={%%k[-] : 0.539
b — X=BEXRKEESE[t/H] : 20

=T 7 L—2LEFE : 88
=TI L—42HEEE : 113.2

LLE & Y EAERR R E=469. 45 H M

N 32 11

Y=(a*X+b) *d/c
a=f&#[-] :
b={%%[-] :

X=ERXALEERY=E[t-ds/B] :

=TI L—AUEREE -
E=FTI7L—4REEE :
PE& Y - EHSIHERRE=-1087.85AH

108.0
699. 1
3.6

113.2
113.2
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*&3-19 EFREHEFEH (2/2)
EERE (V. REEFE (BHMA) )

PE R IK HERER AH T
Y=a* (X"b) *d/c*100 Y=(axX+b)*d/c
a={%#k[-] . 0.227 a={%#k[-] : 22.9
b={%%k[-] : 0.444 b={&%k[-] : 134.3
P X=BRKIEFRE’/B] : 270 X=BRANEERME [t-ds/B] : 3.6
=TI L—4 Y%EE . 88 C=TIL—A4UBREE: 113.2
&=FI7L—4REEE: 113.2 &=FIL—4REEE: 113.2
+ LLE & U Bk T ARER B E= 350. THAM LlLE& Y EREEIBERE=216.66§A5H
x Y=ax (X"b) *d/c*100
a={%k[-] - 2.426
b=1%#k[-] : 0.0094
BEAN — X=BRXEKFREZ[t/B] : 20
C=TIL—ALUBEE : 88
&=TIL—42HEFE: 113.2
PLE &Y BRI T R IHERE=321.06AH
At 1108. A M 3351. 653 M 1304. 455 M
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2. LCCE

2-DEREA
& 3-20 |[THEEBAFA ORF S TEEZ R

*& 3-20 EEREMDHAESH

B B BESERE K BEk B0 A ffir
fe£d =i
BRESM (HHA/E) -BHE (EBBA) *ix {((1+0) n/((0+) n-1)} HMRIFEESE (EAM) -#H - EXRIFERE (FAM) +EmERHEEE %)
n=i AL - 15 BREAEM (BAMA/F) =BEE (FAHM) *ix ((1+)n/((1+i) "n-1)}
W/ i=FFE: 2.3 n=fit &S : 15
R : 450.6 i=FFE: 2.3
- LlE & Y EERAFE= 35. 0B A A/& Wi - ERERE - 1087.8
BREFM (BHMA/F) =EHE (BHM) *ix ((1+) n/((A+) n-1)} HIERREIS 75
n=mtFAFH : 15 Llb & YR Ef- 64 9B BM/ &
BEAN — i=FIFFE: 2.3
BERE . 1452.4
Dbk Y EREM=-115.6BHFM/&
EREBEM (BAMA/F) =BEE (FBHA) *ix [(1+0) n/((1+i) "n-1)} BERRIFERE (BHM) Hi - ERRFERRE @FA)+BERRERE O
n=mit A4 : 15 BEBEM (HAA/E) =BFE FEAHM) *ix ((1+0)n/((1+) n-1)}
fi 7k i=HFR: 2.3 n=m AL : 15
#i&%E - 307.6 i=FIFE: 2.3
e LlE &Y EREM=-24.585HA/F - BRIERE : 1087.8
= BEREEM (BAMA/E) =BHE (EAMA) *ix {(1+)"'n/((1+)n-1)} BREFERS : 25
n=miAEH - 15 L&Y EEREM=-21.6ERMA/&E
BEA — i=RMFE: 2.3
BERE : 469.4
Uk &Y EREM=-37.45H7H/F
BREEM (BHA/E) =BHE (BAA) xix {((1+i) n/((1+)n-1)} EREEM (BAMA/E) =BEE (BHM) *ix ((1+0) n/((1+i) n-1)}
n=mit S : 45 n=it A4 : 45
Rk i=FFE: 2.3 i=FIFFE: 2.3
BERE : 350.7 B%E : 216.6
1k Lb& Y EEREM=-12.68HFA/F bk YESREME=-7.88FM/E
BEREEME (BAMA/F) =BHE (EAMA) *ix {(1+)n/((1+) -1}
n=mit F4EH : 45
BEH] — i=FFE: 2.3
BEE: 321.0
Dbk YBERFEM=-11.58HA/F
a5t 298 HH/&E 237. 4B BH/E 9. 38FA/&E
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2-Q HIFEEE
& 321 ICHERPE BB O T E R,

*® 321 MHPHEERGHEH

5 B T 3k Bt K PE e e D E 40
MIFEEE
MR OMFEIELE (HHMA/HE) =ax(X"b)*c/d BAHEIBF A/ FE]=a*b/(1076)
a={%# : 0.0390 a={EFAHE [kWh/4E] : 748,144.8
b={%% : 0.5960 b=Bi{fi [F1/kWh] : 17.0
X=4ERAMLER;E B & [m° /48] . 78840.0 LEXUBEAE=12.7TEHMA/F
c=F T L—& LR : 88.0
d=F 7 L—Z RAFLERE : 113.2 EimE [EHS M/ ]=axb/ (1073)
BLE & U BRI B 4. 6B 5M/F a={E AR [KL/4E] : 43.4
Btk b=Ba{Hi [FI/L] : 80.0
BRRMOMFEIRIR (FHMA/EE) =a*x (X"b) *c/d LlE&YEMIE= 3. 5THMA/E
a={R¥ : 0.0024
b={%%k : 0.5330 B TFREEFITE [(EH M/ F]=axb/ (1073)
X=(ERAMLIEE R E [m° /4] - 78840.0 a=fERAE[t/4] : 12.6
c=F T L—& LELERE : 88.0 b=BA{fi [F/ke] : 790.0
d=F 7 L— R RREERE : 113.2 LlE&UESFRRERT= 10.0HS5M/&
LLE &Y BRI B IR = 1.3\ B M/
BERNER T DMIFEIEE (BHMA/HF) =ax (X"b) *c/d MRS FI 2 (B A M/ ]=a*b/ (1073)
a={R% : 0.2870 a={EARI[t/4F] : 78.8
b={%%% : 0.6730 b=Hiffli [F/kg] : 37.0
X=(ERALERR K5 R 8 [t/4F] : 5840.0 LLE & U SRESEESEFIFE= 2. O S M/
c=FT 7 L—& MEREFE - 88.0
d=F 7 L—Z AR : 113.2 EKF[EHB M/ 4E]=a*b/ (1076)
Ll E &Y BN M MESF IR 2= 126. 6B S /& a=fg FA R [m°/4F] : 4,367.0

b= {fi [F3/m*] : 300.0
HE& Y EskEE=1.3EBFM/E

EFHEV—FE[BEBA/E]=axb/(1073)
a=EAE[t/4F] . 144.7
b=Bifffi [ /kg] : 51.0
BEXYUSIEY — =7 485H/F

SHaHIE (BB M/ ]1=a%b/ (1073)
a={EAE[t/&] : 0.5
b=Eiffi [F1/kg] : 1,100.0
kK UHaHKIZE= 0. 6B M/F
AFER —
R SEEFIE [E B/ FE]=a%b/(1073)
a=fEFA&E[t/4] : 0.8
b=Eiffi [F/ke] : 2,000.0
U EXUEERIE=-1.6BHMA/F

E# [BEHA/FE]l=axb/(1073)
a=fE A [ke/&] : 0.8
b=Bi{fi [F1/kg] : 200.0
M EXYUIEHH=028S5MA/F

EI A AR [BEHAMA/F]=a
a=iBEERB AFEIEHA/E] - 27.0
BLE X YUEERE A= 27. 0B FH/F

wHIeE (B 75 M/ ]=a*b*c
a=HMER R TEE [HHM] . 815.8
b=t L HI S [ EMERHE TE ] © 50.0
c=tifs B BI& [%h-H#38#8] - 3.0
U EXUEEHE=12. 2B8FM/F
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g
ol
o




LL

2-QFiRMNy
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& 3-22 |GV B OG22 0w

x3-22 FHiRERLSEDHAEN

5 o Bk o e R
ERUAE
EREEL [(FHM/ =/ ((10°3)) EREEH (F5M/F]=axX/ (10°3) EREEH (FHM/F]=arX/ (10°3)
ERILAEIESM/E]=b X/ (10°3) ERAH B [(FHM/E]= b/ (10°3) ERILA B ESM/E]=b X/ (10°3)
=5 R RIE T/ : 5.3 =5 A RIE T/ : 5.3 o5 MR EE T/ : 5.3
EHmmis b=RIERAMELTF/L : 20.0 b=55 AR B4 [F F/t] : 20,0 b=3B AL BABLFM/L] : 20,0
X=4ERIE RS B [t/4] : 4380.0 X=4ERISE RS B [t/4] - 480.0 X=4ERIE RS B [t/4] - 4800
HUE&KYERE®EE=23.2B8HM/%F UE&KYEREEE=2558AM/F UE&YEREEE=2558AM/F
ERMS B= 87 6EHM/ ERMS = 0. 6EHM/E ERAMA = 0. 6EFM/E
&5=110.8HFH/&E Bi=12.18AH/&E A =12 18FH/&E
ERMER[ESMA/El-ar/ (103) EREEE (FHM/F]=axX/ (10°3) EREEE [(FHM/F]=arX/ (10°3)
FHRALSE[ERBA/E]=b*X/(1073) FERASE[EAMA/FE]=b*X/(1073) HERASE[ERBA/E]=b*X/(1073)
=5 ML EIE T/ : 6.6 =5 WA EE T/ : 5.3 =5 RHEEEFA/ : 5.3
BERLIES b=BIEALSY EAFF/L] - 20.0 b=35 RS BB [F /1] ¢ 0.0 b=35 RALS BB [F /] - 0.0
X=ERBEMS & [t/E] : 730.0 X=4E RIS AL B [t/4] - 730.0 X=4E RIS AL B [t/4] © 730.0
B & YRS R 4 SEHMA/E L& YRS E= 3 0E A/ B & YRS E= 3 9E A/
ERMA B 14 6EHF/ 4 ERLAB= 0. 0BHMA/ & ERMS B 0. 0BEHM/ &
4it=19. 48 FH/&E A5=3.985FH/& Ai=3.98FH/&
EREEE [FEAMA/FE]=a+X/(1073) EREEE [FEAMA/E]=axX/ (1073) EREEE [FEAMA/FE]=axX/(1073)
FRILAEIESM/E]=b K/ (10°3) FRILAEESM/E]=b K/ (10°3) FRLABIESM/E]=b K/ (10°3)
= ERHEEE T/ : 6.6 = E RSB (T : 5.3 = E R BT/ : 5.3
N b=s5 AL BB [F /]« 20.0 b=35 AL BB [F /] ¢ 0.0 b=35 A4 BB F /] : 0.0
X=SERIE RIS R [L/E] : 730.0 X=ERIB RIS & [t/4%] © 730.0 X=ERIE RS & [t/4] © 730.0
Bk & Y ERMRE= 4 ST SM/E Bk & Y ERERE= 3. 95 BM/E Bk & Y BRI E= 3. 95 BM/%
ERMAHB= 14 6EHM/E FERMSB= 0. 055/ & ERMS B 0. 0BEHM/ &
Ait=19. 48 FH/&F &it=3. 98 /& Ai=3.98FH/&
&5t 149. 6@ A/ & 19.98 /% 19.998 /7 /&
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2-@IR5HE
& 3-23 (2 IRV B O RG] & R,

* 3-23 [RDBEDHES]

E B B B s A
A5 B
R#i% 3 [E 5/ 1=aX/ (10°3) R#i% e [E 5/ ]1=aX/ (10°3)
A5 B (B F/E]=b*X/ (10°3) A5 B (B F/4E]=b*X/ (10°3)
a=IREE BB F /] : 3.8 a=IREE B FFA/L] : 3.8
R B b=RRALS B E [FF/t] : 18.0 b=RALS B E [FF/t] : 18.0
=SRR8 (/4] : 180.9 Y-SRI, B [t/4] : 180.9
DEXYREEE=0TEHFA/E DE&YREEE=0TEHFA/E
kA snE= 3. 3EAM/E kA sE=3.3EAM/E
A it=3.98AH/& A t=3.98AH/&
WEIES — _ B
BERIES? — — —
&t 0.08HFH/&E 3.9BAM/&E 3.9BAM/&E
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3. COHE
3-0a—F4 YT«
£ 3-24 24— T 1 U F 4 O CO, HRH BRI 475,

x3-24 1—T4)T4I12ET 5 CO HHEDGEEH

A—F4UT«
EHCO = [t-C0./F]=a*b EHCO = [t-C0./F]=a*b
a={# & [kWh/4E] : 169506 a={HFAE [kWh/4E] : 748,144.8
b=HEH % £ [t-C0./kWh] : 0. 000445 b=HEH % #2 [t-C0./kWh] : 0. 000445
UE&YEHNCOHH=E=75.4 t-C0,/% Pt &Y EHCOHH == 332.9 t-C0,/5F
B FEEEFICO. i 2 [t-C0. /4 ]=axb B9 FEEEFICO, B 2 [t-C0. /4 ]=axb EhC0. HEH = [t-C0./4F]=a*b
a=fEAZ[t/4€] : 12.6144 a=fERAZ[t/4€F] : 12.61 a=fEFAE[KL/£E] : 43.4
b=HEH &% [t-C0./t] : 6.5 b=HEH &% [t-C0./t] : 6.5 b=HEH R B [t-C0./kL] = 2.71
LLE&YBHFEERICO. Bt 8= 81.99 t-C0,/ & UEEYBHFRERICOHHE=82 t-C0/&E LLE & Y E5HC0. HEH R 8= 117. 6 t-C0,/ £
SRS KICO. HEH 2 [t-C0. /5 ]=a*b SRS KICO. HEH 2 [t-C0. /5 ]=a*b B2 FEEEEFICO, BEH 2 [t-C0. /4 ]=axb
a=fFAE[t/€F]: 0.0 a=fERA=E[t/5F]: 0 a=ffAE[t/F]: 12.6
b=HEH %2k [t-C0./t] : 0.0308 b=HEH %% [£-C0./t] : 0.031 b=HEH &% [t-C0./t] : 6.5
PLE &Y EMRERICO. HEHE=0.0 t-00,/% PLE &Y EERERICO. HEHE=0.0 t-00,/% UEKYBHFREFRICO. HEHE=82.0 t-C0,/&F
B 00, HEH = [t-C0./F]=a*b SRS KICO. HEH = [t-C0. /£ ]=a*b
a={E & [kWh/4E] : 1760040 a=fHAE[t/5F]: 78.8
b=HEH = #2 [t-C0./kWh] : 0. 000445 b=HEH %% [t-C0./t] : 0.031
Lk &Y EHCO. HEHE= 783. 2 t-C0,/4F LlE &Y EMORERICO. BEHE= 2.4  t-C0,/4E
Y — 400 HEH £ [t-C0. /5 ]=a*b wE Y — 4500 BEtH £ [t-C0. /4 ]=a*b
a=fFA=[t/F]: 144.72 a=fERZE[t/F] . 144.7
b=HEH R Bk [t-C0./t] : 0.60 b=#EH R Bk [t-C0./t] : 0.60
UE&YEHEY—5C00.HHE= 86.8 t-C0,/% PEKLYEEY—45C0.HHE= 86.8 t-C0,/F
&EhC0. ¥ = [t-C0. /& 1=a*b
a=fERAB kL/E] : 55.58AMA/E
b=HEH Z#[t-C0./kL] : 2.70963
LIk &Y EimCO. #EH %= 150. 4 t-C0,/&F
&it 157. 4 t-C0,/ & 1102. 5 t-C0,/4E 621.8 t-C0,/4E
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3-QiEiEw sy

% 3-25 ([TIHIRALSY O CO, EH BB 2T,

*& 3-25 FBiRASICET B 00 HFH E D EH

pi=} 8 ; I n: 1 i 1
EiRLS
SEIR#Mi%CO. HE th 8 [t-C0. /4 ]=a*2/b/1000%c*365 S5 FEHMi%CO. Bk tH & [t-C0. /4 ]=a*2/b/1000%c*d S5IRHMi%CO. HE th 8 [t-C0. /4] =a*2/b/1000%c*d
a=#fi % EE A [km] : 30.0 a=#fi % EE A [km] : 30.0 a=#f3% BE g [km] : 30.0
b=A % [km/L-%3@] : 2.9 b=A % [km/L-8%3@] : 2.9 b=t %k [km/L-#%m] : 2.9
c=CO-HEtH 8 [t-CO./kL-#F5] : 2.4 c=CO- Hr 8 [t-CO./kL-#F5] : 2.4 c=CO0.HEHi 8 [t-CO./kL-#ZM] : 2.4
LLE &k Y #i%C0. HEH 8= 18.0 t-C0,/4F d=EfEE% : 30 d=FEE B : 30
LLE &Y E%CO. PEHE= 1.5 t-C0,/4F BLE & Y EHI%CO. Bt E=1.5 t-C0,/ %
HpLIRG SEIRAL5YCO. B H & [t-C0. /% 1=a*b SRR 53 C0. HEtH & [t-C0. /4 ]=a*b+o*d SEIRAL53CO. HEtH & [t-C0. /4] =a*b+c*d
a=i5iRIEIIANIRE [t/4F] : 4380 a=i5iRIEII ANIRE [t/4F] : 480 a=/5iRIET NI E [t/4F] : 480
b=;5 B8 37 C0. HF it {H ¥ [t-C0./t] : 3.325 b=;5 B8 37 C0. HF it {H ¥ [t-C0./t] : 3.325 b=35 BB 37C0. B th R %k [t-C0./t] : 3.325
c=iEIRBEENNIRE [t/4F] : 5360 c=i5IRIEENNIRE [t/4F] : 5360
d=75RIBEENCO. BEH R ¥ [t-CO./t] : 0.1922 d=/3A AT RARA SC0. Peth R [t-C0./t] : 0.08135
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